

坚强！11岁少年独行千里跨省求医

为减轻家庭负担，罹患白血病的他，一年往返云贵两地10次接受治疗



该到就医路，小路遥流泪了



核心提示

□据《贵阳晚报》

家住贵州省水城县化乐镇泵井村的石路遥，是一名患了白血病的孩子，为减轻家庭的负担，年仅11岁的他，在跨省化疗的道路上，只身一人坚持了一年。

令人佩服的是，这名孩子并没有因为患病落下成绩，他的数学考试成绩一直保持满分。然而等待他的，还有长达两年的求医路……

1 突患重疾千里求医

化乐镇泵井村是一个偏僻的小山村，至今未通公路，到镇政府需要在峡谷中步行2个小时。

2005年11月，石路遥就出生在这个小山村。由于家境贫寒，在他两岁的时候，母亲就离家出走，至今杳无音讯。石路遥一直和爷爷奶奶住在老家，小学三年级时，在安徽打工的父亲将他接到了身边，他在当地继续就读小学。

本以为父子俩可以平静地生活下去，噩耗却不期而至。2013年11月20日，石路遥突然高烧不退，在安徽就医后，被告知患上了白血病，需要转院至北京或上海治疗。石路遥的父亲经打听得知，昆明儿童医院治疗该病技术不错，于是父子俩在好心老板的帮助下来到昆明看病。

经昆明儿童医院确诊，石路遥患的是急性淋巴细胞白血病，需要长期化疗。从此，小路遥开始了漫长的求医路。

“儿子，你一定要挺住，爸爸会想尽一切办法救你！”住进医院，尽管石路遥的父亲知道40万左右的医疗费是一个天文数字，但他还是这样一直安慰着小路遥。由于跨省治疗，新农合只能报销30%的费用，高昂的医疗费压得父亲喘不过气来。虽然亲戚朋友纷纷捐款相助，但到2015年秋，小路遥已累计花去了30万元的医疗费，父亲也为此欠下20多万元债务。

为了有费用继续治疗，在医院的后期化疗中，小路遥只能由年近七旬的奶奶陪同，父亲则返回安徽务工，为他挣医疗费。2015年8月，病情得到控制后，小路遥被送回老家，由爷爷奶奶照顾，但仍需不定期回医院接受骨髓穿刺治疗。

2 只身上路跨省治病

回到老家后，小路遥做出了两个与年龄不相符的决定：一是返校读书，二是每次都只身跨省去医院治疗，以减轻家里的经济压力。

去年8月底，他赶在开学前的一天，一个人从化乐坐上中巴，前往六盘水火车站，并于次日凌晨3点登上前往昆明的火车。那一晚，只有10岁的他，一个人在候车室坐了6个小时。“很想哭，但我不敢让眼泪流出来，怕别人知道我是一个人。”小路遥说，还好，在昆明下火车后，只需要坐半个小时

的公交车，就能抵达医院。

每次骨髓穿刺治疗完毕后，小路遥本来都需要平躺6个小时才能起来行走，但因为要连夜赶火车返回六盘水，所以小路遥不得不忍受着疼痛马上起身。到六盘水后，天还没有亮，他就一个人在候车室等着，待有车后，再乘车回家。

去年9月至今，小路遥已只身10次跨省就医。“我都记不清多少次在火车站等天亮了。”谈到求医路，小路遥终于哭了出来。

3 返校读书成绩突出

去年9月开学半个月后，小路遥央求爷爷奶奶，把他送进化乐小学读五年级。至此，休学两年的他，在继续治疗的同时，回到了校园。

为此，奶奶把他带到离学校只有20分钟路程的村庄租房居住。“那时，他看上去精神状态较差，也显得很孤独，但成绩出奇好。”小路遥的语文老师彭璐说，当时得知小路遥的情况后，连她都吃惊了。

小路遥说，在休学的两年里，他一直在看书，巩固学过的课程，甚至问堂姐借了书，自学五年级的课程，这是他成绩较好的原因。据老师介绍，这一年来，小路遥的每一次数学考试成绩均是100分，语文也在90分以上，在班里一直排名第一。每一次请假去治疗回来后，他都会主动把作业做好补交上来。

“儿媳”举报“公公”：有二十余套房产

被举报的是陕西省府谷县国土局官员 目前已被双规

□据《华商报》

以夫妻名义生活并育有一个孩子，因矛盾闹起“离婚”，男方的父母知晓后，以二人未领结婚证为由，劝女方净身出户。女方向榆林、府谷两级纪委举报“公公”贪污腐败、巨额财产来源不明。9月27日，记者从府谷县了解到，被举报后的府谷县国土局副局长张少军目前已被双规。

举报者称：“公公”仅住房就有20余套

9月26日，一篇名为《府谷国土局副局长遭儿媳公开举报被双规》的帖子在论坛里疯传。这篇网帖介绍，帖子中的儿媳王某，系府谷县国土局副局长张少军之“儿媳”。2013年3月，王某与张少军之子张某举办了婚礼，但一直未领结婚证。婚后王某怀孕数月，发现张某出轨，多次沟通未果，张某的父母以二人并未领结婚证为由，劝其净身出户。为撵走王某，张少军等人使用了各种办法。网帖称，张某仗着父亲手中的权力，出手大方，平时身上卡内现金余额近百万元。由于遭到恐吓，王某今年4月向榆林、府谷两级纪委举报张少军贪污腐败，不择手段弄权敛财。王某称张少军仅住房就有20余套，目前已被落实的有7套住房和2处商铺。

9月27日上午，《华商报》记者电话联系到王某，她说，虽然她和张某未领结婚证，但事发时，她已怀孕数月，现在担心孩子受到伤害，已搬至西安居住。

榆林市检察院：案件正在办理

网帖称，张少军除了拥有价值千万元的房产，还有几千万元的民间放贷及巨额存款，但多数在其妻子薛某、儿子张某以及女儿名下，仅女儿名下就有百万元，张某名下有一辆奥迪轿车。张少军还利用职权多次为家人、亲戚谋利。曾有人给张少军送了8万美元和一些欧元，供其出国旅游使用。此外，张少军及其家人频繁出入高档场所，装房子仅一个马桶就花费1万多元，电视墙花费6万多元，家中曾有一抽屉金条。

王某表示，除了房产，她还有其他证据，但需等纪检、检察院介入调查后提供。除了相关证据，她还可提供证人。

9月27日下午，府谷县纪委书记李胜元表示，张少军一案由榆林市检察院反贪局负责侦查办理，目前张少军已被双规。榆林市检察院一名负责人表示，由于案件正在办理，相关情况不便透露。

出租转让
广告热线:65139977 65139988

商铺招租
洛阳新区政和路繁华地段旺铺招租或出售，一栋三层独立旺铺，面积850m²，适合办公、美容院、餐饮、金融等行业。联系人：张先生 电话：13603416328

宾馆转让
位于解放路(家乐福北约150米)正在经营中 宾馆因故转让，面积800m²，交通便利，客源稳定，电话：15838531518

出租
涧西景华路27号，老三院对面二楼500m² 对外出租，价格面议。电话：15537941777 18538831602